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ASSUME BREACH ASSESSMENT
ΠΟΣΟ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΕΙΣΤΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ; ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑ. ΕΛΚΥΣΤΙΚΗ ΤΙΜΗ. ΠΛΗΡΗΣ ΕΛΕΓΧΟΣ! 
Κατά τη διάρκεια ενός τριήμερου Assume Breach Assessment, ελέγχεται από τους εξειδικευμένους μηχανικούς ασφαλείας της DTS η ανθεκτικότητα ενός οργανισμού σε πιθανές 
απειλές. Με την ολοκλήρωση του assessment, αξιολογείται εάν και σε ποιό βαθμό είναι εκτεθειμένες οι υποδομές του οργανισμού σε κυβερνοεπιθέσεις και προτείνονται 
τρόποι αντιμετώπισης.

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ        
Οι ειδικοί μας σε ρόλο χάκερ, προσπαθούν να παραβιάσουν τα 
πληροφοριακά συστήματα της επιχείρησης, με σκοπό την απόκτηση 
δικαιωμάτων πρόσβασης και στη συνέχεια την εγκατάσταση κακόβουλου 
λογισμικού. Αυτό γίνεται χρησιμοποιώντας μια σειρά από προηγμένα 
εργαλεία, με τα οποία συλλέγουν και αναλύουν πληροφορίες σχετικές 
με τις υποδομές και τα τρωτά σημεία του οργανισμού, έχοντας ως τελικό 
στόχο τον πλήρη έλεγχο των ευαίσθητων συστημάτων του οργανισμού, 
όπως για παράδειγμα το Active Directory. 
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ	  
•	 Έναρξη: Εγγραφή στην πλατφόρμα της DTS και προετοιμασία 	
	 του σχετικού εξοπλισμού. 
•	 Προετοιμασία: Αναλυτική περιγραφή των στόχων, της διαδικασίας 	
	 και των μέσων που θα χρησιμοποιηθούν και επιλογή από το Active  
	 Directory των Domain, που θα συμπεριληφθούν στην αξιολόγηση. 
•	 Υλοποίηση: Διεξαγωγή του assessment και πλήρης τεκμηρίωση 	
	 όλων των ευρημάτων, στη σχετική πλατφόρμα της DTS. 
•	 Αποτελέσματα: Παρουσίαση και ανάλυση των αποτελεσμάτων.	
	 Παροχή βραχυπρόθεσμων συστάσεων για την άμεση 	  
	 αντιμετώπιση κρίσιμων ευπαθειών και μακροπρόθεσμων  
	 προτάσεων, για τη συνολική βελτίωση της ασφάλειας του 	  
	 οργανισμού. 
•	 Προαιρετικά: Παρέχεται η δυνατότητα επεξεργασίας των 		
	 αποτελεσμάτων και από εσάς τους ίδους καθώς και επανάληψης 	
	 του ελέγχου.

	

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ       
•	 Ειδική προσφορά για νέους πελάτες, σε πολύ ελκυστική τιμή, για 	
	 μια τεκμηριωμένη απάντηση στο ερώτημα: “Πόσο ασφαλή είναι 	
	 τα πληροφοριακά συστήματα της επιχείρησής μου;” 
•	 Διερεύνηση τόσο της τρέχουσας κατάστασης των πληροφοριακών 	
	 συστημάτων, όσο και της ανθεκτικότητας τους σε 			
	 κυβερνοεπιθέσεις. 
•	 Εντοπισμός αδυναμιών και των ευάλωτων σημείων που μπορεί να 	
	 αποτελέσουν στόχο κυβερνοεπίθεσης 
•	 Εκτίμηση της ασφάλειας του εσωτερικού δικτύου 
•	 Εστίαση: Active Directory 
•	 Προσομοιώσεις επιθέσεων από τους ειδικούς μας για μια 		
	 “επιθετική” ασφάλεια 
•	 Εξειδικευμένη υποστήριξη, προσαρμοσμένη στις ανάγκες κάθε 	
	 πελάτη 
•	 Συμβουλευτικές προτάσεις για άμεσες αλλά και μακροπρόθεσμες 	
	 ενέργειες βελτίωσης της ασφάλειας των συστημάτων 
•	 DTS - ειδικοί στην κυβερνοασφάλεια. Ένας ισχυρός συνεργάτης 	
	 στον τομέα της πληροφορικής με ολοκληρωμένες λύσεις 		
	 ασφαλείας.  
 
ASSUME BREACH ASSESSMENT   
Με τη στοχευμένη αυτή υπηρεσία, δίνουμε την ευκαιρία στους νέους 
πελάτες μας να πληροφορηθούν για πιθανά κενά ασφαλείας στις 
υποδομές τους. Οι μηχανικοί του τμήματος Offensive Cyber-Security, 
ακολουθώντας ένα πλαίσιο βασικών ελέγχων, στοχεύουν στο να 
εντοπίσουν και να αναδείξουν το βαθμό αντοχής της υπάρχουσας δομής 
και τα πιθανά κενά ασφαλείας, οπουδήποτε και αν αυτά βρίσκονται.
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